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MCLChPIG -Gr.IVA/1/PN/2016 Otwock, dn.3.02.204.6

Dotyczy: przetargu nieograniczonego pn. ,Budowa Oddiatu Choréb Pluc i Gruzlicy dla
Dzieci w Otwocku przy ul, Reymonta 83/94”., Numer smwy: 1/PN/2016.

Od oferentéw wptyaly nastpujace zapytanie:

1. Czy Zamawiajcy posiada prawa autorskie do wykonanego programkcjonalno-
uzytkowego w szczegolioi czy ww. utwor mae ulegé zmianom oraz czy inny
wykonawca mee wykonywa na jej podstawie utwor zadey? - Jéli tak wnosz o
udostpnienie tej zgody celem unikymia odpowiedzialngci przez Wykonawcow za
naruszenie praw autorskich - autora PFU.

Odpowiedz Zamawiajaceqo:

Zamawiajcy oswiadcza niniejszymze posiada petne prawa autorskie do wykonanego

Programu Funkcjonalno —Ajtkowego, réwnie w zakresie dokonywania zmian i

zlecania tych zmian.

2. Czy Zamawiajcy posiada petne ,prawa autorskie" do Koncepcji @ngnej przez
firme ,,EDAN" z Wroctawia i czy mana dokonywéa zmian w Koncepcji?

Odpowiedz Zamawiajaceqo:

Zamawiajcy posiada petne prawa autorskie do Koncepcji, iéiwvy zakresie

dokonywania zmian.

3. Czy Koncepcja zatzona do PFU posiada uzgodnienie rzeczoznawcéw d/s
sanitarnych p.po?

Odpowiedz Zamawiajaceqo:

Koncepcja nie posiada uzgodfie rzeczoznawcami, jednak byta nieoficjalnie uzgaca

w miejscowym SANEPID-zie.

4. W jaki sposob odbywa sizywienie pacjentéw? W Koncepcji nie znaleziono kuchn
zapleczem i jadalni (nie mylz kuchenk oddziatows, ktora nie sty do
catodobowegaywienia), nie znaleziono tecateringu z zewgirz.

Odpowiedz Zamawiajaceqo:

Budynek ledzie korzystat z kuchni zewtrznej. W obiekcie znajduje¢spomieszczenie

przyjmowania positkdw z zewitrz oraz kuchenka oddziatowa.

5. Czy w,szkole" ucz siec razem dzieci zdrowe i zakae (patkujace)?
Odpowiedz Zamawiajacego:
W szkole uczy sie beda wytacznie dzieci niepitkujace.
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Mazowsze,

eroe Folski




6. Czy winda jest tylko jedna dla ¢xi czystej?
Odpowiedz Zamawiajaceqo:
Tak, przewiduje sitylko jedra windg, bez rozraniania na czysati brudra.

7. Na rzucie parteru pokazano schody z piwnic, ktogyoha: nie ma.
Odpowiedz Zamawiajaceqo:

Budynek nie ma miepodpiwniczenia, na rzucie parteru omytkowo pokaziaieg
schodéw na risz kondygnagi.

8. Gdzie jest wzet cieplny i pomieszczenie pragky?

Odpowiedz Zamawiajaceqo:

Doktadna lokalizacja przgtzy i wymaganych pomieszazéechnicznych, &dzie
okreslana na etapie projektowania, ktore jesktdprzedmiotem zamowienia.

9. Na czym ma polegamodernizacja istniegej kottowni?

Odpowiedz Zamawiajaceqo:

Na str. 23 PFU w aZci ,W¢zel cieptowniczy” jest mowa o wymianie kotta na now
Zamawiajcy dopuszcza jednak, o iledzie to maliwe wykorzystanie istnigcych
urzadzen. Doktadne rozwizania projektowe i dobor wdzen jest przedmiotem
zamowienia. Jeeli istniep watpliwosci co do maliwosci wykorzystania istnigcych
urzadzen, to do wyceny nalgy przewidzi€ ich wymiarg, tacznie z wymian komina.
Nalezy rowniez przewidzi€ wymiare krétkich odcinkéw rurocigow i izolacji. Nie
przewiduje s remontu pomieszczenia kottowni, naletworzy elementy budowlane
uszkodzone w trakcie remontu/wymiany kotta. Podana kotta jest orientacyjna,
ostateczna moc kotta zaleod bardzo wielu elementéw, ktore oilome zostam dopiero
na etapie projektu budowlanego i wykonawczego.

10.Czy Zamawiacy posiada aktuaihmatrye sytuacyjno-wysokeciowa 1:500 do
celow projektowych?

Odpowiedz Zamawiajaceqo:

Nie, Zamawiajcy nie posiada matrycy sytuacyjno-wységowej. Wszystkie, konieczne

do realizacji przedmiotu zamowienia, pomiary gegffez naley uwzgkdni¢ w wycenie.

11.Czy Zamawiajcy posiada warunki przatzenia projektowanego obiektu do mediow:
wod-kan, deszcz, energia elektryczna, ciepto, gpaz i

Odpowiedz Zamawiajaceqo:

Zamawiajcy nie posiada warunkow pragkzenia do mediow. Wszystkie prace gzzane

z podhczeniem nowego budynku do sieci, odbywsig na terenie Szpitala, do sieci

bedacych jego wiasneia. Zwracamy uwagj ze na terenie Szpitala nie istnieje

kanalizacja deszczowa, w celu zagospodarowaniaopédowych z nowej inwestyciji,

nalezy wykona komory rozgczapce.

12.Prosimy o. informacje, z czego wynika zakres opnaroa projektowego?
Odpowiedz Zamawiajaceqo:

Zakres opracowania wskazany na PZT rys. nr O/A wgkaprzewidywany zakres
obszaru planowanej inwestyciji i jej elementow

13.Prosimy o informacje, czy dziatka 1/6 oraz 1/1lesgbo inwestora?
Odpowiedz Zamawiajaceqo:
Zamawiajacy potwierdza,ze dziatki 1/6 i 1/11 naleg do Zamawiajacego.

14.Prosimy o przedstawienie graficznemi& pomedzy zakresem opracowania
projektowego, a granicami dziatek.

Odpowiedz Zamawiajaceqo:

Zakres opracowania jest mniejszy od granicy dziatek




15.Prosimy o informacje, czy Wykonawca pgozmiené zakres opracowania?
Odpowiedz Zamawiajaceqo:
Zamawiajcy dopuszcza zwkszenie zakresu opracowania.

16.Prosimy o potwierdzenie, czy moc istaegj kottowni lgdzie wystarczajca dla
planowanej Inwestycji?

Odpowiedz Zamawiajaceqo:

Prosz 0 zapoznanie z PFU. Na stronie 23 w dziale 4.talasje grzewcze agzawarte

wszystkie niezkdne informacje.

17.Prosimy o informacje jakie dziatania Zamaw®@j Przewiduje w wypadku, gdy moce
istniefacej kottowni nie kdzie wystarczapca.

Odpowiedz Zamawiajaceqo:

Prosz 0 zapoznanie z PFU. Na stronie 23 w dziale 4.talasje grzewcze agzawarte

wszystkie niezkdne informacje.

18.Czy w przypadku gdy moc istnigjej kottowni nie kdzie wystarczajca zakres
opracowania zostanie pakszony i rozliczony jako robota dodatkowa?

Odpowiedz Zamawiajaceqo:

Prosz 0 zapoznanie z PFU. Na stronie 23 w dziale 4.talasje grzewcze agzawarte

wszystkie niezkdne informacje.

19.Czy teren inwestycji znajdujeesiv jakiejkolwiek strefie chronionej?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Prosz o zapoznanie z PFU. Na stronie 7 w dziale 3 Akieiaiwarunkowaniaagszawarte
wszystkie niezbdne informacje.

20.Czy na terenie inwestycji wygiuja pomniki przyrody?
Odpowiedz Zamawiajaceqo:
Prosz o zapoznanie z zgdznikiem nr 4 (inwentaryzacja zieleni) do PFU..

21.Czy na terenie inwestycji znajdugic drzewa, ktorych nie mma wycic?
Odpowiedz Zamawiajaceqo:
Zakres wycinki drzew jest po stronie Zmaw@ggo, patrz strona 11 PFU.

22.Czy teren inwestycji jest offly Miejscowym Programem Zagospodarowania
Przestrzennego?

Odpowiedz Zamawiajaceqo:

Prosz o doktadne zapoznaniezsa przedmiotem zamdwienia. W materiatach

zamieszczonych na stronie internetowe] Szpitalgdaj@ask Decyzja lokalizacji celu

publicznego na planowanego budynku.

23.Czy jezeli teren Inwestycji jest obly Miejscowym Programem Zagospodarowania
Przestrzennego, Zamawgay przekae ww. Program Oferentom?

Odpowiedz Zamawiajaceqo:

Jak na pytanie 22.

24.Prosimy o potwierdzeniege zakres Zamowienia obejmuje w zakresie wentylacji
jedynie wentylagi mechanicza ze sterowaniem temperagur

Odpowiedz Zamawiajaceqo:

Przedmiotem zamowienia jest wentylacja mechaniezoach dochtadzania w okresie

letnim. Patrz str. 20 PFU.




25.Jezeli zakres zamoOwienia oprdcz wentylacji mechanigzeesterowaniem
temperatu obejmuje rownie instalacje klimatyzacji prosimy o informacje vkija
zakresie naley ja wykon&.

Odpowiedz Zamawiajaceqo:

Jak na pytanie 24

26.Czy Zamawiajcy jest w posiadaniu schematu funkcjonalnego kuchni
Odpowiedz Zamawiajaceqo:
Kuchnia nie jest przedmiotem zamdwienia.

27.Jeali Zamawiapcy posiada schemat funkcjonalny kuchni, czy ugostgo
Oferentom?

Odpowiedz Zamawiajaceqo:

Kuchnia nie jest przedmiotem zamdwienia.

28.Czy w projektowanej kuchni przewidujezgiromadzenie produktéw sppwvczych/
Odpowiedz Zamawiajaceqo:
Kuchnia nie jest przedmiotem zamdwienia.

29.Czy w projektowanej kuchnigola przygotowywane positki?
Odpowiedz Zamawiajaceqo:
Kuchnia nie jest przedmiotem zamdwienia.

30.Czy Zamawiajcy przewiduje dziatanie cateringu po wybudowaniuestycji - jeli
tak w jakim zakresie?

Odpowiedz Zamawiajaceqo:

Kuchnia nie jest przedmiotem zaméwienia.

31.W zwiazku z tym,ze czs¢ proponowanych wedtug PFU sal nigdzie mogto uzyska
oswietlenia wymaganego przepisami zawartymi w Rozgdereniu Ministra
Infrastruktury, prosimy o potwierdzenie, ze Wykomawnae zmiené lokalizacje
szkoty.

Odpowiedz Zamawiajaceqo:

Zamawiajcy dopuszcza wprowadzanie zmian w przedstawionggéqocji, jednak nie

mog one mi€ wptywu na zwgkszenie wartéci podpisanego kontraktu. Kdorazowa

zmiana koncepcji musi Byuzgadniana z Zamawigym | wymaga jego akceptaciji.

32.Prosimy o potwierdzenize Wykonawca mie zmiené koncepcje jeeli nie
odpowiada ona obowzujacym przepisom.

Odpowiedz Zamawiajaceqo:

Zamawiajcy dopuszcza wprowadzanie zmian w przedstawionagdqocji, jednak nie

mog one mi€ wptywu na zwgkszenie wartéci podpisanego kontraktu. Kdorazowa

zmiana koncepcji musi Byuzgadniana z Zamawigym i wymaga jego akceptaciji.

33.Jakie dziatania korygage przewiduje Zamawiagy, jezeli zapisy PFU nie speinig]
wymaga obowhzujacych przepiséw?
Odpowiedz Zamawiajaceqo:
Na etapie opracowywania dokumentacji projektowekdhawca jest zobowzany do
wykonania jej zgodnie z obowaujacymi przepisami. Jeli w trakcie realizacji projektu
okaze sk, ze proponowane przez Zamawigg¢go rozwizania g niezgodne z
obowigzujacymi przepisami taksytuacje natey zgtost Zamawiagcemu wraz z
podaniem proponowanych rozwen. Zamawiagcy dopuszcza wprowadzanie zmian,
jednak nie mogone by gorsze od proponowanych i nie naggie¢ wptywu na
zwickszenie wartéci podpisanego kontraktu. Kdorazowa zmiana musi byizgadniana
Z Zamawiagcym i wymaga jego akceptaciji.




34.Czy Wykonawca mize korygow& PFU w zakresach nie spetnjeych
obowigzujacych przepisow?

Odpowiedz Zamawiajaceqo:

Jak odpowied na pytanie 33

35.Czy Zamawiajcy dopuszcza mtiwosé zwigkszenia przez Wykonawavysokaci
kondygnac;ji?

Odpowiedz Zamawiajaceqo:

Zamawiajcy dopuszcza niiwos¢ zwigkszenia wysok&ri kondygnacii, jednak zmiana

ta nie mae mig€ wptywu na zwgkszenie wartéci podpisanego kontraktu. Kaorazowa

zmiana koncepcji musi Byuzgadniana z Zamawigym i wymaga jego akceptaciji.

36.Prosimy o potwierdzenigge w zwhazku z przewidywanym rozszaniem wod
opadowych do zakresu Wykonawcy riglevykonanie operatu wodno-prawnego.

Odpowiedz Zamawiajaceqo:

Zamawiajcy potwierdzaze do zakresu Wykonawcy nalewykonanie operatu wodno-

prawnego.

37.Prosimy o wyjanienie rozbienosci pomkdzy granicami opracowania a granicami
dziatek pod przewidywana Inwestycje.

Odpowiedz Zamawiajaceqo:

Granice dziatek nie manic wspdlnego z gramicopracowania i te obszary nie mask

pokrywat.

38.Prosimy o informacje w jaki sposob Zamawtgj przewiduje rozwazanie problemu
wynikajacego z faktu,4 miejsca postojowe znajdugic na granicach dziatek.

Odpowiedz Zamawiajaceqo:

Miejsca postojowe nie znajdugic na granicy dziatek.

39.Prosimy a wyjénienie rozbienosci w zakresie ,,uskokdéw na elewacjach", ktérych nie
ma w rysunkach, natomiast spisane w PFU.

Odpowiedz Zamawiajaceqo:

W zahczeniudo odpowiedziZamawiagcy przekazuje rzuty z naniesionymi uskokami

elewacji.

40.Prosimy a informacje czy do obawkdéw Wykonawcy hdzie naleato
zinwentaryzowanie istniggych systemow bezpieargtwa?

Odpowiedz Zamawiajaceqo:

Przypominamyze budynek jest nowobudowany i Zamawigj nie widzi potrzeby

inwentaryzowania instalacji w budynku ktérego jesznie ma.

41.Czy Zamawiajcy jest w posiadaniu dokumentacji istamjch systemdw
bezpieczéstwa (SSWIN, KD, SAP)?

Odpowiedz Zamawiajaceqo:

Przypominamyze budynek jest nowobudowany i nie posiadamy wyroiegj

dokumentacji.

42.Czy jezeli Zamawiajcy jest w posiadaniu dokumentacji istamjch systeméow
bezpieczastwa (SSWIN, KD, SAP), udagini ww. dokumentagjOferentom?

Odpowiedz Zamawiajaceqo:

Odpowied jak na pytanie 41




43.Prosimy a potwierdzeniez instalacja w zakresie niskegiowym nie musi b§
zintegrowana z istniegymi instalacjami.

Odpowiedz Zamawiajaceqo:

Prosz o zapoznanie z PFU. Na stronie 28 w dziale 4.&lasje teletechniczneg s

zawarte wszystkie niegline informacje.

44.Prosimy a informacje, w ktorym miejscu Zamaw@j przewiduje sterownie dla pracy
urzadzen wentylacyjnych.

Odpowiedz Zamawiajaceqo:

Informacje na temat lokalizacji panelu stgnggo uradzeniami wentylacyjnymi powinny

zost& okreslone w dokumentacji projektowej , ktora jestghjzakresem zamowienia

45.Prosimy a informacje dotygea rozbiciasrodkow jakie Zamawiagy przewiduje na
poszczegolne lata Inwestyciji.

Odpowiedz Zamawiajaceqo:

Zamawiajcy przewiduje rozbiciérodkow na rok 2016 i 2017 wg ostatecznego

harmonogramu rzeczowo-finansowego przedstawioneggz pVykonawe i ustalonego z

Zamawiagcym.
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